Yvonne Wolf



Pays: **Allemagne** Langue: Allemand Sexe: Féminin

Note: Assistante de recherches, Deutschen Institut, Mayence, Allemagne (en 2005)

ISNI 0000 0000 4846 2301 (Informations sur l'ISNI) ISNI:

Yvonne Wolf: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Was stimmt denn jetzt?" (2005)



avec Yvonne Wolf comme Éditeur scientifique

Euvres textuelles (1)

"Internationales Alfred-Döblin-Kolloquium Mainz 2005" 🕕 (2007)

de Internationales Alfred Döblin-Kolloquium (15; 2005

; Mayence, Allemagne)

avec Yvonne Wolf comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Yvonne Wolf (6 ressources dans data.bnf.fr) Audiovisuel (3) **6**9 Cinéma et littérature 89 Narration 89 Réalisme (cinéma) Littérature générale (3) 69 **6**9 Cinéma et littérature Narration Réalisme (littérature) **6**9 Personnes ou collectivités en relation avec "Yvonne Wolf" (1 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) 89 **Fabienne Liptay** Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général data.bnf.fr

Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF